

## **Kiváló a vízminőség**

**Az elmúlt héten több portálon is megjelent hírrel ellentétben a zalaegerszegi Gébárti-tó vízminősége kiváló.**

A napvilágot látott hírek ugyan arról szóltak, hogy az éves minősítés szerint „kifogásolt” kategóriába került a Gébárti-tó vízminősége, ez azonban téves besorolás, ami a laboratórium minősítési rendszeréből adódott.

A hatósági előírások szerint az arra kijelölt laboratóriumok minden természetes fürdővízből vízmintát vesznek a szezonkezdést megelőzően, valamint a szezon során havonta legalább egyszer. Ezek eredményeit alkalmanként értékelik. Amennyiben a minta eredménye indokolja, a népegészségügyi hatóság intézkedést rendel el. Ezek alapján, megfelelő minta hiányában, nem nyithatna ki a Gébárti Tóstrand.

Az előírásoknak megfelelő 2024. május 21-ei vízmintavétel eredménye „kiváló” minősítésű. A megtévesztő sajtóhíreket követően 2024. május 27-én ismételt mintavétel történt, mely eredménye szerint újra „kiváló” minősítést kapott a Tóstrand, melyet a június 11.-ei vízminta megerősített hiszen ismételten kiváló eredményt mutatnak a labormérések.

Az éves minősítés számítási módszere az előző négy év eredményeiből, egy képlet alapján határozza meg az éves minőségi besorolást. Ezt a besorolást egy alkalmyszerűen rossz érték nagymértékben ronthatja.

Sajnos 2019 és 2022 között néhány alkalommal előfordult, hogy a víz minősítése „tűrhető” kategóriába került, mely fürdésre ugyan alkalmas, azonban az éves besorolást nagymértékben befolyásolta. Az említett időszak többi mintája „jó”, és „kiváló” minősítést kapott.

Az elmúlt években a Gébárti-tó környezetében elvégzett jelentős fejlesztések hatására 2023-ban és 2024-ben vett minták minden alkalommal „jó”, és „kiváló” minősítést kaptak, így a tó vízében a fürdés semmilyen kockázatot nem jelent.

**A Gébárti Tóstrandra látogató vendégek megnyugtatása érdekében az aktuális vízminta eredménye a pénztárnál olvasható, így a tóstrandra látogató vendégek is megbizonyosodhatnak a víz minőségére vonatkozó hivatalos besorolásról.**